
INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN BRK

TOYOTA RAV-4
391865LIMITED 2007-2012

Lista de partes

ítem Cant
.

Codigo Descripción Torque

1 1 3911860AA  JUEGO BRK. DEL.

2 1 3911860BA BRK TRAS. P 

3 1 3911860CA BRK TRAS. D 

4 2 - SOLERA CON TORNILLO  ½ ”

5 4 - SOLERA CON TORNILLO 3/8 

1 KTE-3911865 KIT TORNILLERIA 

6 4 - RONDANA PLANA ½

7 4 - RONDANA PRES, ½ ”

8 2 - RONDANA PLANA 3/8 “

9 2 - RONDANA PRES 3/8”

10 4 - TUERCA C. HEX. ½ ” 

11 2 - TUERCA C. HEX. 3/8”

12 2 - TORNILLO C HEX. ¼ X 1 ”

13 4 - RONDANA PLANA ¼ ”

14 2 - TUERCA INSERTO ¼ “ ALUMINIO

15 2 - TORNILLO M6 X 20 mm

Herramienta Requerida:
A.MATRACA:                  3/8 ”
B.DADOS:                      9/16”, 3/8”, 3/4”
C.LLAVE ESPAÑOLA:    9/16”

 
 DISEÑO                     CALIDAD                                               FODI7.003.E                       FECHA DE REVISIÓN:10/09/2012     

1

X1

2

X1

X1

X1

3

1

Frente del vehículo



1.  Lea y comprenda perfectamente todas las instrucciones antes de comenzar la instalación. Si alguna 
de las partes listadas no se encuentra, no continúe con la instalación y llame a su distribuidor 
inmediatamente para obtener los componentes faltantes. 

2. Para el cuidado y mantenimiento de este producto se recomienda mantenerlo limpio y no utilizar 
ceras abrasivas con el fin de proteger el acabado

3. El tiempo aproximado de instalacion de este producto es de 40min.

4. Instale el bracket delantero sujetandolo con una solera con tornillo de 3/8,rondana plana rondana de 
presion y tuerca 3/8”. Una solera con tornillo de 1/2”  rondana plana, de presion y tuerca de 1/2”. Y por 
ultimo  un tornillo M6X 20mm, img.3  En la parte delantera del vehículo ver imagen img. 4

5. Instale el bracket trasero lado conductor; removiendo el tornillo del fajo que sujeta el tanque de la 
gasolina img.5. Coloque el bracket con su tornillo con solera de ½ “  y fijelo al chasis de la camioneta, la 
parte posterior del bracket debe fijarse con el mismo tornillo del fajo de tanque. Colocando el bracket 
sobre el fajo del tanque de gasolina. img. 5

 
 DISEÑO                     CALIDAD                                               FODI7.003.E                       FECHA DE REVISIÓN:10/09/2012     

Img. 3

Img. 4

Tornillo con solera 3/8”

Tornillo con solera 1/2”

Tornillo M6

Tornillo con solera ½ ”

Fajo Tanque gasolina

Img. 5

Bracket trasero Conductor

Tornillo tanque gas



6. Ensamble un tornillo ¼ “ rondana plana, el bracket trasero L/ pasajero, otra rondana plana ¼ “ y la 
tuerca inserto (img. 6). coloque el bracket en posición img7. Y apriete el tornillo de ¼ “ hasta que la 
tuerca inserto haya quedado fija al vehículo.

7. Fije el bracket utilizando solo una de las rondanas de ¼ ” y el tornillo de ¼ ”. en la parte frontal utilice 
el tornillo con solera de 3/8 ” img 8. 

9. Coloque el estribo en las puntas de los brackets y ajuste la posicion del estribo a los bordes de las  
salpicaderas. Apriete toda la tornillería.  
 

 
 DISEÑO                     CALIDAD                                               FODI7.003.E                       FECHA DE REVISIÓN:10/09/2012     

Tanque de gasolina

Img. 6

Tornillo con solera 3/8”

Orificio tuerca inserto

Tuerca inserto

Img. 7

Bordes salpicaderas

Img. 8


